Powiatowy Zarzad Drog
& w Garwolinie

08-400 Garwolin, ul. Mazowiecka 26
tel./ fax 25 682-22-15

WO0.242.22.2022 Garwolin, dnia /12 wrzeénia 2022r.

W zwigzku ze ztozeniem przez Wykonawce pisemnych zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia
na: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1325W Garwolin — Ruda Talubska — taskarzew — Polik —
Maciejowice, ul. Garwolinska wraz z niezbedng infrastruktura techniczng.”

Pytanie 1. Ze wzgledu na diugi okres realizacji zamdwienia Wykonawca zwraca sie z prosha
o wprowadzenie do umowy zapisow dotyczgcych waloryzacji wynagrodzenia na wypadek wzrostu cen
materiatéw i kosztow zwigzanych z realizacjg zamdwienia o co najmniej 5% w stosunku do cen lub
kosztéw wskazanych w kosztorysie ofertowym.

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy przewiduje wytaczenie okresu zimowego tj. od 15 grudnia do 15 marca
z okresu realizacji zamdwienia?

Pytanie 3. Prosimy o okredlenie z jakiego asfaltu ma zosta¢ utworzona warstwa podbudowy jezdni
poniewaz projekt ( opis i przekroje ) wskazuja na asfalt 50/70, natomiast SST wskazuje na asfalt 35/50.

Na podstawie art. 284 ust 2, ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. — Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 t.j.), do Specyfikacji Warunkéw Zamodwienia oraz na stronie internetowej,
Zamawiajgcy dotgcza nizej wyszczegdlnione informacje;

Odpowiedz nr 1.
Zamawiajgcy nie zmienia zapisow zawartych we wzorze umowy.

Odpowiedz nr 2.
Zamawiajacy nie przewiduje wytaczenia okresu zimowego tj. od 15 grudnia do 15 marca z okresu
realizacji zamodwienia.

Odpowiedz nr 3.
Warstwe podbudowy zasadniczej jezdni drogi powiatowej Nr 1325W nalezy wykona¢ z asfaltu 50/70.

Sprawe prowadzi:

Wanda Nowicka - Naczelnik Wydziatu Ogélnego
i Zamowien Publicznych

tel. 25 685 2607



